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Укажите верное утверждение, характеризующее связь типа общества и соот-
ветствующего ему технологического уклада.

1) Жесткая подчиненность низших слоев населения высшим является осно-
вой процесса урбанизации в индустриальном обществе.
2) Незначительные размеры производства продукции на душу населения от-
личают традиционное общество от других типов общественного устройства.
3) Для информационного общества определяющим является половозрастное
разделение труда и господство товарно-денежных отношений.
4) Иерархическая социальная структура общества с низкой социальной мо-
бильностью характеризует индустриальный тип общества в период модер-
низации.


